2014 5 5 2550561 SeNt JU ==t CTIICE RS e
Ly S s 0 51 Bt 16 s

sl 1 3EY1 B -
L506,00:  sbeSh I gl ol o By e o) 2ty o) ke IS5 8By 1 b Jlss ) o A
; C ws12,000 sy AW o g il g ikt O sy Yl b 5 W
11/2 il 501,00 b 3 e\ B s gy 4 B8 1 ) 10 W
( )
(6.00) s\ oS H

OMlEwa i o syl - saual

M, =M(C,H 0 ) =342g/mol s M, =M(C H © ) =176g/mol :i} L jS
3ol oda ¢ Lig . Aalad) 876 JB 5i Al L Lo Bl & ot CH O sy ¥l a2 5 ((C) cplaedl) oo p e LI
5 C opladll o M, =10 S o 6 AT QU BLYL o8 IS 5% ST o 58 e G oWl
CH, 04 }J)&“"“ ¢ M, =6,05¢g
S 383 52 A1 35S 5 (C) bl 0 JSI IV Jo 1, 50y 850 OleS el (1 2,00
C, 5 C, onehtdll d M1 0138 7 el (V= 125ML s ilonso Pl o Jopmed (alld) sl § eSOV (552 § o5 (2 1,00

Bt 1da 35,8000 (C) cmlandll o IS J1 S

‘wasuM&\ﬂ\yw\é\}s‘g\};;@qowgudw;u\w V., o i (3
Ckeall 04 ot o (1.3 0.25
Slalislll V, gndl i (2.3 27

P ESt Y

Do
R =8,314Pa.ni mol" K*: il ijuiint ¢« M(H,) =29/ mol : s syl St & i a1
(6, =0°C;P, = 1atm) Laiuall 3, 3 & )l &allad) b g (21 3 H, Gor g o) S 51 e V) =1,51 oo b g 2
latm = 1,01325.10 P.: Jass Al (3 8! sl or 9kl SUS 830 dnS” ol (10,50
Al 3 g g b SIS ST el (200,50
ol ke . (0,>0,) &8, 5541 2ry3 die oI P, larahl o H, Slarde st V, =V, =1,50 ginw s 4 8 jani (3 050
Al oda o g pheb) S 3 B3l BeS el (V| = 25L.mol T p By falt ol b J A et
MU pois = 581 B, e 1,51 G &SI a8, 8)) Fixrys ke 1,51 & H, 83 i 0,8 (4 0,50
or S s 8y 9 )@ e (3 W iy ot Joge sl Blal g 51 g1 0 B Je V) Lgmaw B0 A L 5NV Al Ly 5 (B
.9, =0°C &usd) »~
V9V, 5 Py Wl Py wudt bl e e (1.5 00
V, =3V, of ke (P, ded el (2.5 0.0

€6.75)  fon=1usdp

Onlitan i3 g yed) - yasn
n s\,s (\}cn Jj’y‘ ;);..’
L@'M&n‘ﬂ\}ﬁl@?y@i) I_i sﬁ‘@‘ﬁk‘)éh\j)&«kbé&bd@'
.F=90N

(D) )quﬁéﬂ\e}cw i@ o
A ST Bl s e O S A T G (2 0,25

N L o)) p el B3l [ il ) 13y N Z



S (T IEt Y
ABCD s i 8% o0 0 5o el o il gl dort ydl Bilo 8 - il 33
egéféwch.e:AB
¢R =400m aslei s 4155 3 : BC
CD =500m o « Y (§ grumeld Ll 0 = 30° &3 P Plo (§ 52ms v : CD
(S) i gooms { B y5 + Ayl Flo} i ol 7 s

s ) B8 ol D st IS B s i Wb Bl T ad3 88 ((S) Ao gadt o izl Bl oy Sl ) Jlemsuls (1
; .M&#\&@OK&?Y\.V&;UK&JWAB

A 48 o Fl) Ui I T 8580 Jaid 830 padt lasl (1.1 0,50

CAB Bl o f s Ay

T gl ) 8 il 8 1 peadl i f (2.1

A B aeldisal) 9 AB JUs) e 5 fodaad AN (1.2.1 0,25
Vo f AL S(1.2.2 0,25
VYL (1.2.3 0.25

pan ot By T e ) 0 Al (6 31§ et OF 0y ) ol s ey (31 1,00
ghay g @318 88,308 Lo ( BM.S™ &8y gt S BOW L putd 2835 8 il yull il (3o (S S (6 B o glil (201,00
.10m.s* kﬂmh.\.’&éﬁ\.ﬁ“

BCD g3 Je a5 01 du o m

AU A8 puy BCD pboed) )yl Bl J 3

m =100kg {15 + Flu} is gadl il
D JIC o# 8 C J1 B oo Wlist I (S) B8 5081 03y Jib el (1 1,00
01 88 g B ) gl o o 33 10l o g T 1 01 1 W) o D T 880 i el 2 150
k=1,2(S.1) dosi . v =10m.S" & A L ada S5 |
5,.25) Y (02)= '\ 5 D M

lgady Ol ey Y 301 Y a1 bl g o0 (ASHS0 g1 5 LSS YT (0 B gat 3 Lol 1538 SN ol

o e S (A) (B 532 i 01y W Al 1 =200m gslad duilnis (P) 850 4 pod) 0 J AT e 014y Jilo gt 51 gy
ke (5n Y 98,5 % G 8 Moo a3 5 g o ol 1 (P) 8 ST bt o M = T0Kg 4™ (S) oo x5 (lghilE 2
-0 =30° & U Y 6 gasd) Ll Jilo mlaw S (S) S oy B H1 s
Ji& (M = 100ON.M ol Lgo j & 2l 53 30 Lgks 3y 8 2 b e (P) 8 1 30
ST =58MS & glue g Adlize day 3o I 3 S Jat 00 A Al o) g 42id y 445 )

(D) 531 g St O gy Oy 9l A8 3 SN OF s
(S) &8 7 8 oo graizal 3 g g) P g8 oo omnl (8 SIS mliaeb o (1 0,75
LA, a2l e A dhid) JUs) IS 3 218 g3 5l W Jasdl el (201,00
JUESY 1 IV Al ) gyl el (A & 4
BS e b ldy A T 858 g ol (8,518 B sl oy (311,00
.T =500N & |3 5g8as Of o0 38 (4 050
gt 5 (S) oy ol da gamal g (S) o Bl pked) b8 R 9 R, =F gy.;}\:..\,.(S) S dagb L (5 100
(At =65 wie JUs I il alaed ity 5,8 R 8580 Jad i (6050
At B Y (S) ) 039 Jad ol (710,50

= LA p e B3l ] BLAL el Y] ~






